

КП

Если хочешь быть здоров

В этом центре особое отношение к здоровью



В центре образования детей с ограниченными возможностями здоровья Новошахтинска 5 мая прошел масштабный, насыщенный и очень интересный День здоровья.



В спортивном празднике приняли участие не только все ученики с 1-го по 9-й класс, но и педагоги.



Во время Дня здоровья всем участникам удалось пройти три квеста разной направленности: игровой – «Подвижные игры», познавательный – «Безопасность и здоровье», спортивный – «Рекорды Гиннеса». Помимо всем понравившихся квестов, ребята участвовали во флеш-мобах «Фиксики», «Разминка» и «Спортивный танец». Ещё они украшали Дерево здоровья, вешали на него ленточки и загадывали свои самые сокровенные желания. Затем дети из 2-го, 3-6 классов показали всем спортивный танец с лентами. Ребята очень старались!



Завершением Дня здоровья стал уже традиционный футбольный матч. В матче приняли участие не только ученики центра образования детей с ограниченными возможностями здоровья, но и педагоги, воспитатели и другие работники.

Большой спортивный праздник для ребят с особенностями здоровья состоялся благодаря его организаторам: заместителю директора по воспитательной работе В.В.Комиссаровой, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Е.В. Будаевой, воспитателю М.И.Гудзь, учителю физкультуры С.Н. Чиркину и другим педагогам.



Екатерина САИТОВА, социальный педагог центра образования детей с ограниченными возможностями здоровья